LABORATORIO No. 24 NOMBRE
SECgION g.z - LABORATORIO No. 25 NOMBRE

SECCION 5.3

Evalda las siguientes integrales definidas ; : :
: g | Determina el 4rea de la regién acotada por la curvay =f(x), el eje x y las lineas x=ay x=b.

1. f (2x2-4x + 6)dx 2. r t4dt

q r 4x? dx 4, r P +t24+t+1) dt
-1 o

Calcula las 4reas bajo las gréaficas de las funciones siguientes entre los valores de x dados

5. y=x?+2x-3, x=0 y x=3 6.y=x3-5x§+2x+8, X=rl.V . X=2

Resuelve los siguientes problemas

Z. Incremento en el costo
El costo marginal de producir la unidad nimero x de cierto articulo es 6-0.02x/
Encuentra el cambio en el costo total de produccién si el nivel de produccién se Determina el drea de la reglén encerrada entre los pares de curvas siguientes
incrementa de 150 a 200

Incremento en el precio
El precio marginal de un articulo est& dado por p’(x) = 15-x. Determina el cambio er
el precio por unidad si la demanda se incrementa de x=10 a x=15




LABORATORIO No. 26 NOMBRE
REPASO DEL CAPITULO 5

Determina las integrales de las siguientes funciones

3
1. Vx 2. (x+5)(x-5) CAPILLA ALFONSINA
U AN.L

Esta publicacion debera ser devuelta

antes de la ultima fech jo indi
o a abajo indj-

EvalUa las siguientes integrales

3.f(2x2-5x+3)dx f 1 dx

Resuelve el siguiente problema

4, Costo marginal
El costo marginal de cierta empresa es C'(x) =3-0.001x y el costo de fabricar 100
unidades es $995. ;Cuél es el costo de producir 200 unidades?

Evalla las siguientes integrales definiq‘as

5. ]: (2x2-x3)dx L 3‘/}2_

Resuelve el siguiente problema

48 Incremento en el ingreso
La funci6n de ingreso marginal de una empresa esté dada por R'(x) = 10.5-0.002x.
Determina el incremento en el ingreso total de la empresa cuando el nivel de ventas
se incrementa de 90 a 180 unidades.

Hallar el &rea limitada por las curvas y rectas que se te indican

8 y=x", y=0,x=1, x=3
9. y=9-x% y=x+3
10. y?=4x, y=2x-4







